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 Čas mezi psaním příspěvků a uzávěrkami přímo pádí – uţ je tu letošní čtvrtá  

 Ve stejný den, 21.března, proběhly dvě oslavy – v klubovně jsme po vystoupení dětí 

ze ZŠ Mutěnická blahopřáli k osmaosmdesátinám Magdě Pliskové a Ludmile Sedlářové a 

poté hodovali a zpívali jako obvykle, zatímco ve Společenském sále proběhlo blahopřání 

jubilantům a předávání dárkových balíčků od ÚMČ. Obě akce se vydařily a jejich souběţné 

konání byla jen shoda náhod. Potěšilo mne, ţe v sále měl náš pravidelný návštěvník, 

dvaadevadesátiletý Milan Vaňura, dokonce moţnost a příleţitost předvést přítomným své 

umění při hře na klavír …  

 Poslední březnový týden byl improvizační – Luděk Šubert se pro nemoc omluvil a byl 

zastoupen, na přednášku paní Pardyové naopak přišlo málo zájemců (souběţné akce, spojené 

se zeleným čtvrtkem, včetně čepování zeleného piva apod., to obrazně vyhrály), takţe jsme 

téma po domluvě přesunuli na další termín. 

 Duben otevřela Hanka Ţaludová svými záţitky na pěších túrách přírodními krásami 

Provence – čekali jsme popis starověkých památek, vyklubaly se z toho fotky kaňonů a 

skalních údolí …  Ve čtvrtek 4.4. vyrazila padesátka nedočkavých zájemců do sklípku „U 

Jeňoura“ – a protoţe mezi nimi byli i dva harmonikáři a houslistka Růţenka Ţalkovská, 

kromě přestávky na oběd se hrát a zpívat v podstatě nepřestalo a zpět domů se i přes pokročilý 

čas nikomu nechtělo (podrobnosti a fotky viz na webu ). 

 Druhý týden byl zasvěcen cestování – Eliška Vacková nás provedla nejstarší pouští 

světa a po více neţ roce mezi nás přišel Ing. Jelínek podělit se o své dojmy a záţitky 

z cestování po málo známém Jerevanu a jeho okolí. 

 V neděli 7.4. proběhla v klubovně pro obyvatele obou domů s peč. sluţbou akce 

spolku, vedená Davidem Svačinou a za účasti radní Mgr. Vöröšové. Chvílemi bouřlivá 

diskuse potvrdila, jak málo jsou známy skutečné potřeby obyvatel obou domů a jak schází 

dříve pravidelné besedy se starostou … 

 O ostatních dubnových akcích zase za měsíc – z květnových připomínám zejména 7.5. 

pletení z pedigu (od 13 hodin), 9.5. zájezd do Velehradu a Modré a červnový zájezd 6.6. do 

Sovince – nezapomeňte se včas přihlásit … . 

 Program i další informace a fotografie najdete na webu 

www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo u nás v době akcí v klubovně na 

Bzenecké 19 (viz program).  
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